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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DES 

HAUTS-CLOCHERS (CE)  

tenue le 29 janvier 2025, au 1591, rue Notre-Dame, L’Ancienne-Lorette  

sous la vice-présidence de Mme Isabelle Vincent 

 

Présents : Mme Odette Lacoste, enseignante, 3e cycle 

  Mme  Chantale Bouchard, directrice 

Mme Audrey Dumoulin-Laroche, technicienne service de garde 

M. Vincent-Philippe Reid, parent 

 Mme Cassandra Robichaud, enseignante adaptation scolaire 

Mme Marie-Ève Lortie, service de garde 

Mme Nathalie Racine, parent 

Mme Véronique Lebel, parent 

Mme  Josée Dechamplain, enseignante 

M.  Martin Trudel, parent 

M. Moustapha Faye, parent 

Mme Isabelle Vincent, parent 

Mme Nadia Lemieux, enseignante, 1er cycle 

Mme Chantal Dorais, personnel de soutien 

Mme Patricia Béland, parent 

Mme Stéphanie Hamel, personnel professionnel 

Mme Marie-Pier Thibault, directrice adjointe 

 

Absents : Mme  Nathalie Gagnon, enseignante, 2e cycle 

Mme Béatrice Poulin, personnel professionnel 

 

Secrétaire : Mme Josée Poulin 

 

1. MOT D’OUVERTURE 

 

1.1 Mot d’ouverture 

Madame Isabelle Vincent déclare que la réunion peut débuter. Il est 19 h 03. Mme Josée Poulin 

agit à titre de secrétaire de séance.   

 

1.2 Adoption de l’ordre du jour 

 

Au point 2.3 – Porte ton pyj 

Au point 2.4 – Sorties éducatives 

 

Résolution CÉHC24-25.18 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Nadia Lemieux, appuyée par Mme 

Odette Lacoste. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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1.3 Intervention du public : visite du maire M. Pageau et de la direction générale du CSS 

 

M. Pageau, maire de la Ville de L’Ancienne-Lorette, M. Éric Beaupré, directeur général du 

Centre de services scolaires des Découvreurs, Mme Julie Aubin, directrice des ressources 

matérielles du Centre de services scolaires de Découvreurs et Mme Isabelle Grenier, conseillère 

municipale du secteur ainsi que M. Philippe Millette, directeur du service de  l’urbanisme et 

directeur général de la Ville de L’Ancienne-Lorette, par intérim ont assisté à une partie de la 

rencontre du CÉ afin d’échanger sur divers sujets avec les membres du CÉ. 

 

1.4 Adoption du procès-verbal du 4 décembre 2024 

Aucune modification au procès-verbal du 4 décembre 2024. 

 

Résolution du CÉHC24-25.19 

L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Véronique Lebel, appuyée par Mme Marie-Ève 

Lortie. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

1.5 Suivi au procès-verbal 

Aucun suivi au procès-verbal. 

 

1.6 Courrier reçu 

Aucun courrier reçu. 

 

2. DÉCISION 

 

2.1 Photo scolaire 

Mme Patricia Béland fait un résumé de ses démarches avec les fournisseurs pour la photo 

scolaire.  

 

Tous sont d’accord que pour l’année scolaire 2025-2026, les démarches soient faites pour 

obtenir les services de Vincent Labonté, photographe. En mars prochain, nous vérifierons 

s’il est possible d’obtenir les services de Photo Repensée en 2026-2027 avec possibilité 

d’annulation sans frais. 

Résolution CÉHC24-25.20 

 

2.2 SDG semaine de relâche services spécialisés 

Mme Bouchard informe les membres que cette année, la semaine de relâche se tiendra à 

l’école L’Étincelle-Trois-Saisons. Par contre, nous devons offrir le service de garde pour 

les élèves des Petits explorateurs. 

 

Tous sont d’accord pour offrir l’amplitude du service de garde pendant la semaine de 

relâche du lundi au jeudi pour les élèves des Petits explorateurs. 

Résolution CÉHC24-25.21 
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2.3 Porte ton pyj 

Il a été proposé par Mme Chantal Dorais, appuyé par M. Martin Trudel que les élèves du 

préscolaire participent à l’activité « Porte-ton-pyj » le 21 février prochain. 

Résolution CÉHC24-25.22 

 

2.4 Sorties éducatives 

Mme Cassandra Robichaud demande aux membres de permettre aux élèves du préscolaire 

de participer à l’activité « Marionnette au bout du monde » et que les élèves des étoiles 

filantes aillent à la piscine et qu’ils puissent fabriquer des cache-cou dans le cadre du 

mois de l’autisme. 

 

Il a été proposé par Mme Odette Lemieux, appuyé par Mme Patricia Béland d’accepter la 

participation des élèves à ces activités dans le cadre des sorties éducatives 

Résolution CÉHC24-25.23 

 

3. CONSULTATION 

 

3.1  

 

4. DISCUSSION 

4.1 Suggestions du Comité de parents – Mme Béland  

Mme Béland propose des suggestions aux membres sur des façons de faire quant au 

document « Plan de lutte contre l’intimidation et la violence » à la suite d’une formation 

offerte au Comité de parent le 22 janvier dernier sur ce sujet. 

 

5. INFORMATION 

 

5.1 Information de la directrice 

 

Mme Bouchard présente le budget révisé. De plus, elle informe les membres que dans le 

cadre de la semaine du personnel des chandails ont été offerts à l’ensemble du personnel 

pour souligner leur bon travail. Également, des hommages ont été lus par les élèves. 

 

Le deuxième bulletin sera disponible sur le Portail le 26 février prochain. La rencontre 

des parents pour le bulletin de la deuxième étape sera le 14 février. 

 

Elle a également mentionné que la course des jeunes de L’Ancienne-Lorette se tiendra le 

24 mai prochain en collaboration avec l’école Le Ruisselet et la Polyvalente de 

L’Ancienne-Lorette. 

 

5.2 Information du personnel 

 

Mme Lemieux informe les membres que les élèves de la deuxième année ont rencontré 

Mme Anne Dubuc et que présentement c’est l’étude des mots pour la préparation à la 

dictée de la fondation. 
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Mme Josée Dechamplain informe les membres que les élèves de la 4e année ont reçu la 

visite de Mme Jardine. 

 

Mme Lacoste informe les membres que les élèves de la 6e année du programme d’anglais 

intensif ont complété la première partie de leur année. Ils sont également allés au Village 

Vacances Valcartier le 24 janvier dernier. 

 

Mme Audrey Dumoulin-Laroche informe les membres de la nouveauté au service de garde 

quant au système de renforcement positif « Gère ton pompon ». Chaque groupe doit 

remplir tout son pot. Quand celui-ci sera plein, tous les élèves de l’école se verront 

attribuer une activité spéciale. 

 

Elle fait également un résumé des dernières inscriptions lors des pédagogiques au service 

de garde.   

 

Mme Chantal Dorais informe les membres que les élèves de la 5e et 6e année ont reçu la 

visite d’une policière dans la cadre du plan de lutte contre l’intimidation et la violence. 

 

5.3 Information de la présidente du CÉ 

Aucune information. 

 

5.4 Information du comité de parents 

Mme Béland n’a rien à porter à l’attention des membres du CÉ à l’exception du plan de 

lutte contre l’intimidation et la violence dont il est mention au point 4.1. 

 

6. AUTRES SUJETS 

6.1  

 

7. FERMETURE 

 

7.1 Date de la prochaine rencontre du Conseil 

La prochaine rencontre aura lieu le 26 mars 2025. 

 

7.2 Levée de l’assemblée 

Il est 21 h 12. 

 

Résolution CÉHC24-25.24 

Mme Odette Lacoste, appuyé par Mme Nathalie Racine, propose la levée de l’assemblée.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 

Conformément à l’article 69 de la Loi sur l’instruction publique, le présent procès-verbal est 

approuvé par le Conseil d’établissement. 

 

o Avec modifications Voir le procès-verbal de la réunion du 

o Sans modification lors de la séance du  
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En foi de quoi nous avons signé ce 

 

La présidente,  Le secrétaire, 

 

 

 

Mme Isabelle Vincent M. Moustapha Faye 


